МЕТОДИЧЕСКАЯ РАЗРАБОТКА 

практического занятия

по теме: «Winter Sports»

Аннотация

  Данная методическая разработка практического занятия по дисциплине «Иностранный язык» по теме “Winter Sports” (“Зимние виды спорта”) предназначена для студентов СПО неязыковых специальностей. 

Методическая разработка включает в себя: методические рекомендации к практическому занятию, план-хронокарту занятия, план самостоятельной работы, материалы для контроля начального и конечного уровня усвоения, домашнее задание, список библиографии, приложения.
Методические рекомендации к практическому занятию

Тема: «Winter Sports» («Зимние виды спорта»)

Формируемые компетенции: коммуникативная компетенция
Цели занятия: по окончании занятия студент должен знать: лексический материал по теме «Зимние виды спорта»; уметь: использовать, изученный лексический материал в иностранной речи.  

Мотивация: Актуальность темы обусловлена проведением в Красноярске в 2019 г. Зимней Универсиады. Множество людей со всех уголков мира приедут в наш город для участия в соревнованиях. Данная разработка призвана помочь в совершенствовании умений и навыков общения на иностранном языке по теме «Зимние виды спорта».
Образовательные технологии: технология коммуникативного обучения иноязычной культуре, технология учебно-поисковой деятельности.

Продолжительность занятия: 45 минут. 

Оснащение занятия: методическая разработка практического занятия по теме «Winter Sports».
Межпредметные связи: физическая культура. 

План - хронокарта занятия
	№п/п
	Название этапа
	Описание деятельности
	Педагогическая цель этапа
	Время этапа

	
	
	Преподавателя
	Обучающегося
	
	

	1
	Организационный этап
	Приветствие, проверка присутствующих, сообщение темы занятия, ее актуальности, целей, плана занятия.


	Приветствие преподавателя, подготовка к занятию
	Подготовка студентов к занятию, развитие собранности. 
	2,5 минуты

	2
	Контроль исходного уровня знаний
	Исходный контроль в форме устного опроса 
(Приложение 1)
	Слушают преподавателя, отвечают на вопросы
	Определить исходный уровень знаний студентов по теме (Приложение 1)
	5 минут

	3
	Обучающий этап
	Введение новой лексики, разбор примеров использования в речи 

(Приложение 2)
	Слушают преподавателя, выполняют упражнения для закрепления материала, задают вопросы
	Познакомить учащихся с лексическим по теме. Способствовать развитию внимания, памяти, расширению кругозора (Приложение 2)
	15 минут

	4
	Самостоятельная работа обучающихся на занятии
	Контроль за самостоятельной работой студентов
	Выполнение самостоятельной работы в парах: заполнение таблицы по прочитанному тексту (Приложение 3)
	Закрепить умение использовать новую лексику 
(Приложение )
	12 минут

	5
	Контроль конечного уровня усвоения знаний
	Проверка самостоятельной работы обучающихся в форме устного опроса
	Ответы на вопросы преподавателя по проделанной самостоятельной работе
	Проверить уровень усвоения студентами нового материала
	7 минут

	6
	Заключительный этап
	Подведение итогов занятия, выставление оценок, разъяснение домашнего задания
	Слушают преподавателя, записывают домашнее задание


	Подвести итоги занятия, подготовить к выполнению домашнего задания
	2,5 минуты


План самостоятельной работы на практическом занятии:

	№п/п
	Название этапа
	Описание
	Цель

	1
	Ознакомление с заданием
	Работа производится в парах. Каждая пара получает текст по теме занятия (Приложение 3), знакомится с заданием
	Подготовится к выполнению самостоятельной работы

	2
	Выполнение задания
	Студенты читают текст с целью поиска необходимой информации и заполняют таблицу
	Отработать умение использовать новую лексику по теме


Контрольные процедуры

	Цель (задачи) занятия
	Формы контрольных процедур

	Обучающийся должен знать: лексический материал по теме «Зимние виды спорта»
	Устный опрос

	Обучающийся должен уметь: использовать, изученный лексический материал в иностранной речи 
	Устный опрос


Домашнее задание 

	№ п/п
	Задание
	Источник информации
	Цель деятельности

	1
	Подготовить монологическое высказывание (10 предложений) об одном из зимних видов спорта на выбор
	Личные знания и опыт студента, Интернет
	Отработать навык использования пройденного на практическом занятии лексического материала
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Приложения

Приложение 1
Fill out the table (Заполните таблицу)
	Winter Universiade
	Summer Universiade

	
	


Football, golf, hockey, skiing, skating, basketball, athletics, swimming, curling, tennis, gymnastics. 
Keys (Ключи): 

Fill out the table

	Winter Universiade
	Summer Universiade

	Hockey, skiing, skating, curling
	Football, golf, basketball, athletics, swimming, tennis, gymnastics


Приложение 2 

	Study the words and translate them
	Study the examples: 

	BIATHLON
	Zaitseva represented Russia at the Biathlon World Championships

	ALPINE SKIING
	Austria has won more medals in alpine skiing than any other nation.

	CROSS-COUNTRY SKIING
	Cross-country skiing is a  sport of racing on skis across open country

	SHORT TRACK SPEED SKATING
	In 1992, short track speed skating was accepted as an Olympic sport.

	ICE HOCKEY
	Spartak is a Russian ice hockey team.

	FIGURE SKATING
	Figure skating produces the highest Olympic ratings.

	CURLING
	Curling is a game played on ice with heavy stones

	SNOWBOARD
	Snowboard is an extreme kind of sport.

	FREESTYLE SKIING
	He is a coach for the Korean national freestyle skiing team.

	SKI ORIENTEERING
	Robert is 6 times individual national champion in ski orienteering.

	BANDY
	Bandy is an early form of hockey, often played on ice


Приложение 3

Read the text and fill out the table: 

Evgenia Medvedeva (born 19 November 1999) is a Russian figure skater. She is the 2018 Olympic silver medalist. 
A self-professed fan of anime, Medvedeva is very fond of “Sailor Moon”. She is also a fan Japanese culture. Medvedeva also likes studying foreign languages, drawing, listening to music, and has also stated she has lepidopterophobia (fear of moths and butterflies). 

Vic Wild (born August 23, 1986) is an American-born Russian snowboarder.
Wild won gold medals in the parallel slalom and parallel giant slalom at 2014 Winter Olympics in Sochi, which made him the first snowboarder ever to win two medals at the same Winter Games. Snowboarding is both his work and hobby.
Dárya Dómracheva (born 3 August 1986) is a Belarusian biathlete. 
She won a gold medal and a silver medal at the 2018 Winter Olympics, three gold medals at the 2014 Winter Olympics, and a bronze medal at the 2010 Winter Olympics. Among her hobbies is fishing and reading.
Ivan Telegin  (born 28 February 1992) is a Russian professional ice hockey playerKontinental Hockey League who currently plays in the  (KHL). He won a gold medal at the 2018 Winter Olympics. He likes cybersport and is fond of computer games. 

Aljona Savchenko (born 19 January 1984) is a Ukrainian-born German figure skater. 
She is the 2018 Olympic Champion and two-time Olympic bronze medalist (2010, 2014). Among her hobbies are fashion, reading and music. She is also fond of dancing.
Alexander Legkov (born 7 May 1983) is a Russian cross country skier who has been competing since 2002. 

He won a gold medal and a silver medal at the 2014 Winter Olympics. He likes comedies and making jokes, his favourite TV show is Comedy Club. 
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Keys (Ключи)
	
	Sportsman №1
	Sportsman №2
	Sportsman №3
	Sportsman №4
	Sportsman №5
	Sportsman №6

	Name
	Evgeniya Medvedeva
	Vic Wild
	Dárya Dómracheva 
	Ivan Telegin 
	Aljona Savchenko 
	Alexander Legkov

	Age
	18
	31
	31
	26
	34
	34

	Country
	Russia
	Russia
	Belarus
	Russia
	Germany
	Russia

	Sport
	Figure skating
	Snowboard
	Biathlon
	Ice-hockey
	Figure skating
	Cross-country skiing

	Medals
	2xsilver
	2xgold
	4xgold, 1xsilver, 1 bronze
	1xgold
	1xgold, 2xbronze
	1xgold, 1xsilver

	Hobbies
	Anime, drawing, music, foreign languages
	Snowboarding 
	Fishing, reading
	Computer games
	Fashion, reading, music
	Comedies,

acting
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